



В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Клинцы, совершивших убийство мужчины более трех лет назад

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летних Алексея Коневникова и Алексея Левши, совершивших убийство группой лиц по предварительному сговору (п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 20 января 2007 года Коневников и Левша находясь в городе Клинцы доме № 2 по ул. Гагарина, в ходе ссоры из личной неприязни нанесли 45-летнему мужчине не менее трех ударов молотком по голове, после чего причинили ему не менее двух ударов ножом в область груди и шеи, а затем задушили его.

С целью скрыть совершенное преступление злоумышленники уничтожили следы преступной деятельности, а труп потерпевшего вывезли в лес и закопали.

Длительное время преступление оставалось нераскрытым, так как проводимые в течение длительного периода поисковые мероприятия результата не давали, а допрошенные подозреваемые Коневников и Левша точно не запомнили место, где закопали тело убитого.

В результате слаженных действий и грамотно спланированных поисковых мероприятий работников следственного управления 6 мая 2010 года на участке местности, указанном Коневниковым и Левшой, на глубине около 1 метра было обнаружено тело убитого.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовалось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725197>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
